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Méthodologie 

CROP 3 

Collecte de données 

La collecte de données en ligne s’est déroulée du 19 au 23 mai 2016 par le 

biais d’un panel web.  

Au total, 1 000 questionnaires ont été complétés.  

Pondération et caractère représentatif de l’échantillon 

Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population 

adulte du Québec selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue 

maternelle et le niveau de scolarité des répondants.  

Notons que compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon, le 

calcul de la marge d’erreur ne s’applique pas.   

Il est possible que la somme des résultats présentés n’égale pas toujours    
100 % puisqu’il s’agit de pourcentages arrondis. 

Les différences significatives statistiquement plus… 
 

     …élevées sont indiquées EN BLEU 

     …basses sont indiquées EN ROUGE. 
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Opinion à l’égard des candidats potentiels à la 

chefferie du PQ 
Base: ensemble des répondants, n=1000 

5 CROP 

Q. Avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion des candidats potentiels à la chefferie du Parti québécois 
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Martine Ouellette

Jean-François Lisée

Véronique Hivon

Alexandre Cloutier

Bonne opinion

Mauvaise opinion

Je ne le/la connais pas assez
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Martine Ouellette

Jean-François Lisée

Véronique Hivon

Alexandre Cloutier

Bonne opinion

Mauvaise opinion

Je ne le/la connais pas assez

TOTAL  
(n=1000) 

INTENTION DE VOTE PROVINCIALE: PQ 
(n=183) 
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Intention de vote en fonction du chef potentiel du Parti 

Québécois– avant répartition  
Base: ensemble des répondants, n=1000 

7 

Q. Si (candidat) était à la tête du Parti québécois et que des élections avaient lieu aujourd'hui, pour lequel des partis suivants voteriez-vous ou seriez-vous 

tenté(e) de voter? 

MAI 2016 FÉVRIER 2015 

INTENTION 

DE VOTE 

MARTINE 

OUELLET 

ALEXANDRE 

CLOUTIER 

JEAN-

FRANÇOIS 

LISÉE 

VÉRONIQUE 

HIVON 

INTENTION 

DE VOTE 

MARTINE 

OUELLET 

ALEXANDRE 

CLOUTIER 

n= 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 

Le Parti Libéral de 

Philippe Couillard 
27 27 27 26 27 29 29 30 

Le Parti Québécois de 

[candidat] 
20 19 26 20 25 21 20 18 

Différence dans 

lôintention de vote 
- -1 point +6 points - +5 points - -1 point -3 points 

Québec Solidaire de 

Françoise David 
9 10 8 9 7 9 9 9 

La Coalition Avenir 

Québec de François 

Legault 

21 20 17 21 20 17 18 19 

Un autre parti 2 2 2 2 2 3 3 2 

Annulerait/ne voterait 

pas/aucun 
9 8 8 8 6 10 9 9 

Je ne sais pas 12 15 13 15 14 10 12 13 

CROP 



Intention de vote en fonction du chef potentiel du Parti 

Québécois – après répartition 

8 

Q. Si (candidat) était à la tête du Parti québécois et que des élections avaient lieu aujourd'hui, pour lequel des partis suivants voteriez-vous ou seriez-vous 

tenté(e) de voter? 

MAI 2016 FÉVRIER 2015 

INTENTION 

DE VOTE 

MARTINE 

OUELLET 

ALEXANDRE 

CLOUTIER 

JEAN-

FRANÇOIS 

LISÉE 

VÉRONIQUE 

HIVON 

INTENTION 

DE VOTE 

MARTINE 

OUELLET 

ALEXANDRE 

CLOUTIER 

n= 801 780 794 784 794 851 843 834 

Le Parti Libéral de 

Philippe Couillard 
34 35 34 33 33 37 37 38 

Le Parti Québécois de 

[candidat] 
26 25 33 26 31 26 25 23 

Différence dans 

lôintention de vote 
- -1 point +7 points - +5 points - -1 point -3 points 

Québec Solidaire de 

Françoise David 
11 13 10 12 9 11 11 11 

La Coalition Avenir 

Québec de François 

Legault 

27 26 22 27 25 22 22 25 

Un autre parti 3 2 2 2 2 3 5 4 

CROP 



Opinion des québécois à l’égard de la tenue d’un 

référendum sur la souveraineté du Québec 
Base: ensemble des répondants, n=1000 

9 

Q. Vous-même, quand êtes-vous favorable à la tenue d'un référendum sur la souveraineté du Québec . J'aimerais qu'un gouvernement péquiste tienne un 

référendum...  

CROP 

INTENTION 

RÉFÉRENDAIRE 
INTENTION DE VOTE PROVINCIAL 

TOTAL OUI NON 

NVP/  

NSP/  

REFUS 

PLQ PQ QS CAQ AUTRE 
NVP/  

NSP/ 

REFUS 

FÉV. 

2015 

n= 1000 261 625 114 280 183 85 225 28* 199 1000 

Dans un premier mandat 11 30 4 - 4 25 12 11 23 4 12 

Dans un deuxième mandat 11 20 5 19 5 25 11 13 - 4 10 

Ça dépend des conditions 24 39 16 31 11 37 47 23 18 22 22 

Jamais 45 1 71 16 77 5 22 50 43 46 45 

Je ne sais pas 10 9 5 33 3 9 7 4 16 25 11 

*Petite taille d’échantillon 



Impact d’un référendum sur les intentions de vote pour le 

Parti Québécois 
Base: ensemble des répondants, n=1000 

10 

Q. Seriez-vous davantage porté(e) à voter pour le Parti québécois si vous étiez certain(e) qu'ils vont tenir un référendum dans un premier mandat? 

CROP 

INTENTION 

RÉFÉRENDAIRE 
INTENTION DE VOTE PROVINCIAL 

TOTAL OUI NON 

NVP/  

NSP/  

REFUS 

PLQ PQ QS CAQ AUTRE 
NVP/  

NSP/ 

REFUS 

n= 1000 261 625 114 280 183 85 225 28* 199 

Oui, serait davantage porté(e) à 

voter pour  le PQ 
22 61 5 17 5 57 29 18 10 11 

Non, ne serait pas davantage 

porté(e) à voter pour  le PQ 
78 39 95 83 95 43 71 82 90 89 

*Petite taille d’échantillon 
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RÉGION 

TOTAL 

1000 

ÎLE MTL 24 

RMR MTL HORS DE L’ÎLE 24 

QC RMR 10 

RESTE DU QC 42 

AGE 

18-34 ANS 27 

35-54 ANS 36 

55 ANS ET + 37 

SCOLARITÉ 

SEC OU MOINS 35 

COLLÈGE 44 

UNIVERSITÉ 22 

LANGUE MATERNELLE 

FRANCO 80 

NON-FRANCO 20 

Profil des répondants 
Base : ensemble des répondants, n=1000 

TOTAL 

SEXE 1000 

HOMME 49 

FEMME 51 

REVENU-MÉNAGE 

Moins 40K$ 29 

40-79K$ 35 

80-99K$ 12 

100K$+ 11 

Je préfère ne pas répondre 13 

OCCUPATION 

TRAVAILLEUR TEMPS PLEIN 45 

TRAVAILLEUR TEMPS PARTIEL 11 

CHÔMEUR(SE) 6 

À LA MAISON 7 

RETRAITÉ(E) 26 

ÉTUDIANT(E) 5 

CROP 12 
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